

Дом в Юбилейном может рухнуть

Жалуются куда могут, но нигде не получают ответа. Жители одного из домов микрорайона Юбилейный обеспокоены. Боятся, что их дом может рухнуть. Как такое может быть и что этому виной?

Это последствия землетрясения. Здесь стихийное бедствие каждый день. Жителей дома трясёт уже полмесяца. Так что полы повело. Теперь вся мебель стоит неустойчиво. Половицы совсем просели.

Это эпицентр землетрясений в цокольном этаже. Стихийное бедствие - дело рук рабочих. Занимаются перепланировкой детской художественной школы, расширяют классы. Вместо 12 вспомогательных стен гора мусора, уже четыре машины вывезли. Это последние носилки, землетрясений больше не будет, остались лишь отделочные работы. Теперь жители ждут других напастей. Надежда Овсянникова, старшая по дому: "На потолке между плитами пошла большая трещина, над дверью большая трещина. Нас строители успокоили. Это от вибрации. На втором этаже в двух квартирах тоже трещины. Пусть незначительные, но они есть. 20 квартир одного подъезда оказались над пустотами".

Это одобрено архитектором района. Проект разрабатывался два года, согласован во всех инстанциях. Город выделил на реконструкцию четыре миллиона рублей. Художественная школа одна на весь Юбилейный. На занятия уже записались 200 детей. Поэтому перепланировка просто необходима. Ольга Петрова, директор детской художественной школы №4: "Это были аптечные склады, которые были не приспособлены к учебному процессу. Мало того, в помещении грибок, это печально отражалось на здоровье преподавателей".

Юные художники придут на занятия уже в октябре. А пока жители рисуют в голове страшную картину: дом проваливается. Говорят, он постепенно сползает вниз с горы, на которой стоит, за 25 лет ушёл сантиметров на восемь.

Это контрольный шов между двумя домами. Он должен быть 15 см. Раньше в эту трещину была видна улица. С годами дома всё ближе и ближе друг к другу. Сейчас ширина шва составляет сантиметров 7.

Вниз по наклонной два дома ползут теперь вместе. По мнению жителей, пустоты под квартирами лишь ускорят процесс. Об этом письменно сообщили в прокуратуру и городскую администрацию. Теперь ждут ответа и готовятся к настоящему бедствию.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)